
 

Fonalajánló – Horgolj takarót! 
Egy kisbaba érkezése különleges alkalom minden család számára. Melegséget és                   
szeretetet hoz életünkbe, amilyet azelőtt soha nem tapasztaltunk. Érthető, hogy aki                     
kötni és horgolni tud, ilyenkor minden tudását, és kreativitását elővéve, óriási szeretettel                       
veti bele magát az alkotásba.  

A babatakaró az egyik legkedveltebb babaváró projekt, az alábbiakban igyekszünk                   
összeszedni nektek azokat a fonalakat, melyeket mi megfelelőnek tartunk egy                   
babatakaró elkészítéséhez. 

Először is szeretnénk elmondani, hogy nem feltétlen csak a természetes pamut, vagy                       
gyapjú alapanyagok lehetnek bababarát fonalak. Sőt...  

Ma már számos olyan alapanyag van, ami kifejezetten babaholmik készítésére van                     
kifejlesztve. Ilyenek a prémium minőségű akril fonalak (sokszor a fonal neve eleve rejti a                           
baby kifejezést, ezért bátran választhatjuk őket), vagy a bambusz tartalmú fonalak. Ezek                       
nem szúrnak, nem allergizálnak, puhák, megtartják formájukat, és a legtöbb esetben                     
anti-pilling fonalak, azaz nem bolyhosodnak a használat és mosás során.  

Ötletként szeretnénk megemlíteni, hogy amennyiben biztosra szeretnél menni, úgy az                   
elkészült takaró egyik oldalára varrhatsz egy réteg egyszerű pamutvászon anyagot, ez                     
szinte biztosan garantálja, hogy a takaró puha, kellemes tapintású lesz, ráadásul nagyon                       
divatossá is varázsolhatod a kedves mintákkal.  

 

Az alábbiakban bemutatott fonalak mindegyike használható nemcsak babatakaró, hanem                 
nagyobb takarók készítésére is természetesen. Az ajánlott mennyiségeket kisméretű                 
babatakarókhoz írtuk, felnőtt mérethez, kb a duplájára lesz szükség.  
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Akril, Anti-pilling fonalak:  

ALIZE Baby Best 
Csodálatos puha, könnyed, fonal, 90% akril, 10%             
Bambusz tartalommal. Tökéletes választás       
bármilyen horgolt vagy kötött termék         
elkészítéséhez, akár babáknak, kisgyermekeknek is.         
Anti pilling, vagyis nem bolyhosodik többszöri           
mosásra sem. Az Alize Baby Best fonalak nem               
véletlen az egyik legkedveltebb babafonalak,         
könnyű velük dolgozni, és a belőlük készült             
alkotások tapintásra puhák, nem szúrnak. Egy           
babatakaró 70x100 cm elkészítéséhez kb. 4 motring             
javasolt. Persze, ez függ a mintától is, pl. a képen                   
látható bogyós minta többet vesz fel.  
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https://www.fonallak.hu/fonalak/alize_fonalak/alize-baby-best


 

Nako Elite Baby 
Egy másik nagyon kedvelt fonalcsalád, rengeteg gyönyörű             
színnel. A színskálán szerepelnek melange színek is,             
melyek érdekes színhatást adnak az elkészült holmiknak. A               
fonal 100% anti-pilling akrilfonal, nem bolyhosodik, nem             
szúr és selymesen lágy tapintású. Egy babatakaró             
elkészítéséhez kb. 4 motring ajánlott, de természetesen a               
felhasznált anyagmennyiség függ a mintától is.  
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https://www.fonallak.hu/fonalak/nako-fonalak-344/elit-baby-elit-baby-muare-365


 

Plüss tapintású fonalak: 

ALIZE Softy és Softy Plus 
Ez a fonal pihe-puha, plüssös hatású fonal, a belőle készült takarók hasonlítanak egy                         
plüsstakaróra. Nagyon finom, könnyed fonal, kész takaró pedig szinte cirógatja a babát.                       
Ezt a fonalat inkább gyakorlottabb horgolóknak ajánljuk, mert nehezebb vele dolgozni, a                       
plüss mentén nehezebb meglátni a szemeket. Két féle méretben létezik, vékonyabb és                       
vastagabb. Egy babatakaró elkészítéséhez kb. 8-4 motring ajánlott (Softy és Softy Plus).  

  

 

Bunny Baby és Sweather plüssfonalak 
A Bunny Sweather, Baby és Jumbo Home             
plüssfonalak puhaságukkal melegséget és       
színt visznek a babaszobába. Bátran lehet           
használni akár takarók, kiegészítők       
készítésére. 3 vastagságban kaphatók, a         
Sweather a legvékonyabb, a Baby a közepes,             
a Home vagy Jumbo pedig extra vastag (ez               
inkább párnákhoz vagy nagyobbaknak való         
takaróhoz ajánlott). Mindhárom fonal kiváló         
választás a babavárás során, hiszen a           
takarókon és kiegészítőkön kívül akár puha           
plüssállatkák is készíthetők akár a         
nagyobbaknak is. 

Egy babatakaróhoz 3-4 gombolyaggal kell         
számolni.   
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https://www.fonallak.hu/fonalak/alize_fonalak/softy-307
https://www.fonallak.hu/fonalak/alize_fonalak/softy-plus-308
https://www.fonallak.hu/fonalak/plussfonalak-368/bunny-sweather-370
https://www.fonallak.hu/fonalak/plussfonalak-368/bunny-baby-369
https://www.fonallak.hu/fonalak/plussfonalak-368/bunny-jumbo-home-371


 

ALIZE Puffy Fine 
Ez egy új, de máris nagyon kedvelt fonal típus itthon és külföldön is. Az előre kialakított                               
fonalhurkok lehetővé teszik, hogy horgoló- vagy kötőtű nélkül tudd elkészíteni a                     
babatakarót, így végre megnyílt az út azok előtt is, akik nem tudnak horgolni vagy kötni.                             
Két fajta hurokmérettel, és rengeteg színnel, akár vegyes, színes színekben is kapható.  

A fonal pihe-puha tapintású, nagyon lágy, a belőle készült takaró pedig mint egy igazi                           
plüsstakaró.  

Az interneten, az ALIZE youtube oldalán találsz videókat arról, hogyan tudod elkészíteni                       
a számodra tetsző mintát.  

Egy átlagos babatakaró mérethez kb. 5 motring szükséges.  
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https://www.fonallak.hu/fonalak/alize_fonalak/puffy-fine-313


 

Pamut tartalmú fonalak: 

Kartopu Organica 
100% mercerizált egyiptomi pamut, kifejezetten bababarát, ÖKO-TEX minősítésű fonal.                 
A fonalnak van egy enyhe selymes fénye. A pamut fonalak nem lesznek annyira puhák és                             
lágyak, mint pl a plüssösebb fonalak. Mivel ez egy vékonyabb fonal, így elsősorban nyárra                           
javasoljuk a belőle készült takarót. Illetve itt is lehet alkalmazni a plusz textil réteg                           
belevarrását, ezzel adva neki egy melegebb, téliesebb réteget. Egy átlagos babatakaróhoz                     
kb. 10 gombolyag szükséges. 

Puli 
Hasonlóan az Organicához, ez is 100% mercerizált egyiptomi pamut fonal. Érdekessége,                     
hogy nyugodtan kombinálható a Kartopu Organica fonalakkal, tehát a színskála a két                       
fonalcsaláddal valóban óriási.  

ALIZE Cotton Gold 
Nagyon sokan kedvelik a Cotton Gold fonalcsaládot, nagyon kellemes tapintású, jó vele                       
dolgozni. A fonal összetételét illetően 55% pamut, 45% akril. Ez a kevert összetétel teszi                           
lehetővé, hogy a belőle készült takaró sokkal puhább és könnyebb, mint ha sima pamut                           
lenne, valamint nem szúr. A takarók itt is inkább a nyári hónapokban lesznek                         
használhatóak. Hatalmas színválasztékkal kapható köztük csodásan batikolt, fantázia               
színekkel. Egy átlagos babatakaróhoz kb. 4-5 gombolyag szükséges.  
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https://www.fonallak.hu/fonalak/kartopu/organica-275
https://www.fonallak.hu/fonalak/amigurumi-fonalak-126/puli-amigurumi-375
https://www.fonallak.hu/fonalak/alize_fonalak/alize_cotton_gold


 

Gyapjú tartalmú fonalak 
A gyapjú tartalmú fonalaknál kell a leginkább meggyőződnünk arról, hogy azok                     
alkalmasak-e babaholmik készítésére, hiszen a gyapjú, bár meleg, de alapvetően egy                     
szúrósabb jellegű fonal, illetve általában a mosásra nem jól reagál.  

A Katia Merino Baby Plus és a Katia Prime Merino fonalak merinói gyapjúból készültek,                           
nagyon puha, meleg tapintásúak, kifejezetten alkalmasak babaholmi készítésére. Mindkét                 
fonaltípus Superwash technológiájának köszönhetően gépi mosásra alkalmas, nem megy                 
össze. A merinói gyapjúnak köszönhetően egész évben jól használható fonal, jól                     
alkalmazkodik a hőmérséklethez. Egy átlagos méretű babatakaróhoz kb. 8 gombolyag                   
szükséges. 

 

Természetesen ennél sokkal több fonalat is lehet használni takarókészítéshez, de talán                     
ezeket emelnénk ki, mint legjobbak és babák számára leginkább használható vagy egyik                       
vagy másik tulajdonságuk miatt. 

További takarókészítéshez (is) használható fonalaink többek között: 
Alize Extra 
Kartopu Melange Wool 
Kartopu No1 (kifutó fonal) 

Ha elakadsz, vagy bármilyen további kérdésed van, keress minket elérhetőségeinken,                   
segítünk! 

www.fonallak.hu 

info@fonallak.hu 

messenger: FonalLak-Otthon a fonalakban 

 

Jó horgolást és kellemes készülődést! 

 

FonalLak csapata 

 
A cikkben felhasznált fotók forrása: Pinterest 
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https://www.fonallak.hu/fonalak/katia-fonalak/baby-merino-plus-334
https://www.fonallak.hu/fonalak/katia-fonalak/katia-prime-merino
https://www.fonallak.hu/fonalak/alize_fonalak/alize-extra
https://www.fonallak.hu/fonalak/kartopu/melange-wool-199
https://www.fonallak.hu/fonalak/kartopu/kartopu-no1-anti-pilling-akril
mailto:info@fonallak.hu

